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HREIAZE (FE) OEBICOWT (FUBICHEHFLTESLY) /
APPLICATION OF THE INSTRUCTION MANUAL (SUPPLEMENT) (READ THIS SECTION FIRSTLY.)/

APPLICAZIONE DEL MANUALE D'ISTRUZION! (SUPPLEMENTO) (LEGGERE QUESTA SEZIONE IN PRIMO LUOGO.)/
R E ARSI ERGEEN S

COEURERAE (FE) (&0 Y VEIREGIAE ZME T dABZ#8 L TLET,

This Instruction Manual (supplement) gives additional explanation to the Instruction Manual for the respective models
of sewing machines.

Cuesto Manuale o'Istruzioni (supplemento) contiene la spiegazione aggiuntiva al Manuale d’Istruzioni per i rispettivi
modelli di macchine per cucire.

I f5E PR 0 S (R T B B SRR AR S B O -

1) [1.8C-510D&EE] 288U, SEEAICSC-H510 ZH/E LTS,

1)  Referto "1. SETTING SC-510", and set SC-510 for respective models.

1) Consultare “1. IMPOSTAZIONE DEL SC-510", e impostare il SC-510 per i rispettivi modelli.
D EE2H T SCSI0MIRE ] K SC-510 iR A AR A

2) FRERF ZVUVEURESRIAED [-6] ¥4 TD5E. BILEIRE (e Z2RUTIIEEL,
([-B8] 94 TD=2 VERRERAE ISR UGV T LIEELY)

BUNEREAS (M) DIEE R =V VEIRERBRE DIEH
2. (BRSO I L 2 4 IBREBOBROMHT
3. BERy 2 ZOBO 1T 4 @ BERYIROROMHIT
4. O— ROEH 6 @ O—ROER
5. AKEBICDWT . 8
6. ) CRIVAEADRDE LT RN
7. DA vFFERRUEL ! 12 @& D&y FFEERR UL, FHIEEL
2)  Incase of Instruction Manual for the sewing machine is the "-8" type, refer to the Instruction Manual (supplement}
for the items shown in the table below.
(Do not refer to the Instruction Manual for the sewing machine of "-6" type.)
ltem in the Instruction Manual (supplement) : Page |ltem in the Instruction Manual for the sewing machine
2. Installing the synchronizer j 2 @ |Installing the the synchronizer
3. Installing the operation box 4 Installing the operation box
4. Connecting the cord ‘ 6 & Connecting the cord
5. AK device , 8
6. Threading the panel thread guide L1
7. One-touch utility manual reverse feed : S Cne-touch utility manual reverse feed stitching/
stitching : compensation stitching




2)  In caso del Manuale d’Istruzioni per la macchina per cucire del tipo “-6”, consultare il Manuale d'Istruzioni
(supplemento) per gli articoli mostrati nella tabella sotto. (Non consultare il Manuale d'lstruzioni per la macchina
per cucire del tipo “-6".)

Atticolo nel Manuale d'lstruzioni (supplemento) E Pagina | Articolo nel Manuale d'lstruzioni per la macchina per cucire

2. Installazione del sincronizzatore : 2 ﬁ Installazione del sincronizzatore

3. installazione della centralina operativa 5 4 @ |nstallazione della centralina operativa

4. Collegamento dei cavi | 6 ¥ Collegamento dei cavi

5. Dispositivo AK L

6. Infilatura nel guidafilo del pannelio S B

7. Affrancatura manuale pratica con un solo : 1o Affrancatura manuale pratica con un sclo movimento/
movimento : ﬁ cucitura compensativa
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B U REDRR i SC-510
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3)  Incase of Instruction Manual for the sewing machine is the "-6" type, refer to the Instruction Manual (supplement)
for the items shown in the table below.
(Do not refer to the Instruction Manual for the sewing machine of "-6" type.)

ltem in the Instruction Manual for the sewing machine Instruction Manual
Motor (only for the Instruction Manual for LZH-1290-6) &
Adjusting the reverse feed stitching speed s SC-510
Adjusting stitches for automatic reverse feed stitching iid

3)  In caso del Manuale d'Istruzioni per la macchina per cucire del tipo “-6”, consultare il Manuale d’lstruzioni
(supplemento) per gli articoli mostrati nella tabella sotto. (Non consultare il Manuale d’lstruzicni per la macchina
per cucire del tipo “-6".)

Articolo nel Manuale d'Istruzioni per la macchina per cucire Manuale d’istruzioni
Motore (soltanto per i Manuale d'lstruzioni per la LZH-1290-6) &

Regolazione della velocita dell’affrancatura 2 SC-510
Regolazione dei punti per laffrancatura automatica ﬁ»
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e LU-2200N YU —Z. DU-141H-7. LZH1290-7. LU-TB00N S U—=
FRYRYAT | oNU-1541-7

YUV —=5447 | DSCYU—X, DSUYU—X. LS-1342-7

AN AT PLC2U—X

4y Applicable mcdels

Machine type Model
Flat-bed type LLU-2200N series, DU-141H-7, LZH-1290-7, LU-1500N series, DNU-1541-7
Cylinder-bed type DSC series, DSU series, 1L.S-1342-7
Post-bed type PLC series

4y Modelii applicabili

Tipo di macchina Modelio
Tipo braccio piattc | Serie LU-2200N, DU-141H-7, LZH-1290-7, Serie LU-1500N, DNU-1541-7
Tipo braccio Serie DSC, Serie DSU, LS-1342-7
cilindrico
Tipo braccio a Serie PLC
cassetta postale

4 A

e GH AL LU-2200N %73 ~ DU-141H-7 ~ LZH-1290-7 ~ LU-1500N %%} ~ DNU-1541-7
LAY DSC %71 ~ DSU #7%| ~ 1LS-1342-7
T PLC Z%




1. 8C-510 MEEE / SETTING SC-510/

TROEHICEDAZDBEESHICERED. AU ERBLTHST>TLEEL,

WARNING :

Turn OFF the power before starting the work so as to prevent accidents caused by abrupt start of the
sewing machine.

AVVERTIMENTO :

Per evitare ferimenti causati dall'avvio improvviso della macchina per cucire, prima di effettuare le sequenti
operazioni spegnere l'interrutiore dell'alimentazione ed assicurarsi che siano passati 5 minuti o pil.

‘.
N

l% STIFEMOREE R ASEY - EREER2EB LIS EETIRE -

(1)

SC-BT10MEREF, TV v VII\—DFRELBEHBEOREZTVE T v VI —DFREE. Jv /)~
Z [(1) Iv2 ) —OFE] D@BOICEBRAFT, v ) (—OERVCIFIRUTL RSN, Jv
2\~ CHREBE N Z A S EBIBT OEND DO T T, BEBBMORE!F. SC-510DHEEN0.95 (B
BEER) ([CCHEENZTERUEXT,
SC-510 is required a setting of a jumper and a setting of the mounted machine head. For a seatting jumper,
change the position of the jumper @ as “(1) Setting jumpers." Be careful of the handling of a jumper. It may
damage,if too much power is applied to a jumper. A setting the mounted machine head chooses mounted
machine head by function No.95 (mounted machine head) of SC-510.
SC-510 richiede I'impostazione del ponticello e 'impostazione della testa della macchina montata.Per
Fimpostazione del ponticello, cambiare la posizione del ponticello @ come “(1) Impostazione dei ponticelli”.
Fare attenzione alla manipolazione del ponticello. E possibile che esso si rompa, se troppa forza viene
applicata al ponticello.L’'impostazione della testa della macchina montata sceglie la testa della macchina
montata con la funzione No. 95 (testa della macchina montata) del SC-510.
SC-510 Ay FEBS R B e AN R BRI B E « BB IR (S Bmme ] dins R @ -
AHER/IVO PR AT o MR MBI T - F eI AR - Bou R SeMEEny - 351 SC-510 YT AE
No.95(ZHEMERR ) EE 1 22 S EH o

JeI\— (W1 ~W8) DEXE / Setting jumpers (W1 to W8)/
Impostazione dei ponticelli (da W1 a W8) / EE3E4RW1~-ws)iE5

~
> > >
5 3% $:% 33» 3i:
-Eliuu t 5 nuns_u[cJ;g,u al
(Ui26| 0| O 2 G:ﬁ:auzeﬂ'nuzsu:ﬂ:uz
w3 - /1 2 w3
s|ain 3 Tl
5 alal
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= > > >
Whyah CN39 Twe 3Rz
+ + T
Wi-W4

W5,W6 W5,We W7,W8 W7, W8
LU-2200N-7 ¥ U—X L5 LU-2200N-7 U —X
Models other than LU-2200N-7 series LU-2200N-7 series
Modelli tranne la serie LU-2200N-7 Serie LU-2200N-7
LU-2200N-7 5 BASE LU-2200N-7 &5
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1)

W1 ~WAZPEeROBDICRELE T,

—

B SRR
W1
24
We v
w3 12V
w4
2) KREEICWD, WS B TFEERODEDICERTEULET,
B W5 R E &R W6 sREERT
LU-2200N-7 ¥ —X 2—3 1 -2
LU-2200N-7 & U —=2XLIA 1 -2 1 -2

3) W7, W8 DREEFT: 1—2
1y Set W1 to W4 as shown in the list below.
T Seiting place
Wi 24V
W2
we 12V
W4

2)  Set W5 and W6 for each model as shown in the list below.

————

Setting place of W5

Setting place of W6

LU-2200N-7 series

2-3

1-2

Models other than LU-2200N-7 series

1-2

1-2

3) Set W7 and W8 tc"1 - 2".

1) Impostare da W1 a W4 come mostrato nella lista sottostante.

Punto di impostazione
W 24V
W2
we 12V
W4

2y Impostare W5 e W6 per ciascun modello come mostrato nella lista sottostante.

T ——

Punto di impostazione di W5

Punto di impostazione di W6

Serie 1.U-2200N-7

2-3

1-2

Modelli tranne la serie LU-2200N-7

1-2

1-2

3)  Impostare W7 e W8 su"1 - 2".
DRI T RARRE W1-W4 o

s

o ML
:
Vi 24V
W2
A
3 12V
W4
2y FRBETERRE WS ~ W6 B3R T B S HEAE o
T WS B ERAL W6 &% & B AL
LU-2200N-7 2% 2-3 1-2
LU-2200N-7 2% A7+ 1-2 1-2

3 WILWSHIRUETL 1 1 -2




2. (UEtEHEsDHLD 7 / INSTALLING THE SYNCHRONIZER /
INSTALLAZIONE DEL SINCRONIZZATORE / {7 Eii8I28ph 28

° Apply the adjustment below to the models which
are not provided with buiit-in synchronizer.

Adjust the stop position in the state that the synchronizer
is actually installed to the sewing machine. At this time,
remove the connector for the sewing machine for safety's
sake.When you remove a connector, please be sure to
turn OFF the power. When you adjust the UP position
detecting plate @ , and when you turn the joint of
synchronizer, please be sure to turn OFF the power.

1) Temporarily fix synchronizer @ to the handwheel.

2)  Remove the cover of synchronizer @, and adjust
edge section @ of outside UP position detecting
plate @ to the position of scale of DOWN position
detecting plate @ in accordance with the respective
models. For the position of scale of the respective
models, refer to the list 1.

3)  After confirming that the connectors for sewing
machine have been removed, set the sewing
machine controller to position 2 (DOWN position
stop), loosen setscrews @ of synchronizer @, turn
the joint, and adjust the stop position so that DOWN
position engraved marker dot @ aligns with
engraved marker dot & on the machine arm.
Engraved marker dot of stop position of the
handwhee! changes in accordance with the
respective models. Refer to the list 2.

4)  After adjusting DOWN stop, set the sewing machine
controller to position 1 (UP position stop) and
confirm the UP stop position. When UP stop
position is improper, perform fine adjustment with
UP position detecting plate @.

5)  After adjusting the stop position, attach the cover
of synchronizer @. Return the sewing machine
controller to position 2 (DOWN position stop).

~-8—
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BICRRBC S (CHDE T L), SRED
HREMUBEER 1 288U T ZE0L, )

3) ZYVEIRIIOHEINTBC LR,
SYVIAVRNO—SE2RIVay (MiBE
1) I U, [FTHEDMIBZR@ &7 — L
7158 @ D53 D85 ikt @ DLl
ﬁ%_&;éﬁ@?ﬂi%%@ L. FIHUEZRARE L TL
(:L \o
ETHEDEIHTBAmFSEEC S Oa0E
DT, 2 #BEL LS,

4) TELEHUBO®EER =YY hO—5% |
MUY 53> (HuBEIE) [CLTHEHuES
EEELET, TEITEDN TN TLHIBEAIF.
LAIERR R @ CHEREE L TR,

B) BUBOBEES. BHRODH —EROH
JEg, =YYV NO—SkE2KIV 3y
(MIE=LL) ICRUET.

» Applicare la regolazione sottostante al modelli che
non sono provvisti di sincronizzatore incorporato.

Regolare la posizione di arresto nello stato in cui il sincronizzatore sia

realmente installato alla macchina per cucire. In questo momento,

rimuovere il connettore per la macchina per cucire a scopo di

sicurezza.Quando si rimuove il connettore, non mancare di spegnere

la macchina.Quando si regola la piastra di rilevazione della posizione
sollevata @), e quando si gira il giunto de! sincronizzatore, non mancare

di spegnere la macchina.

1) Fissare temporaneamente il sincronizzatore @ al volantino.

2)  Rimuovere il coperchio del sincronizzatore €B, e regolare la
sezione taglio @& della piastra esterna di rilevazione della
posizione sollevata @ alla posizions della scala della piastra di
rilevazione della posizione abbassata @ secondo i rispettivi
modelli. Per la posizione delia scala dei rispettivi modelli,
consultare la lista 1.

3)  Dopo aver confermato che i connettori per la macchira per cucire
siano stati rimossi, mettere il regolatore della macchina per cucire
sulla posizione 2 (arresto alla posizicne abbassata), allentare le
viti di fissaggio @ del sincronizzatore @, girare il giunto, e
regolare la posizione di arresto in modo che il puntino di riferimento
inciso della posizione abbassata €@ sia allineato al puntino di
riferimento inciso @ sul braccio della macchina. Il puntino i
riferimento inciso della posizione di arresto dal volantino cambia
secondo i rispettivi modelli. Consultare la lista 2.

4)  Dopo aver regolato la posizione di arresto abbassata, mettera il
regolatore della macchina per cucire sulla posizione 1 (arresto
alla posizione sollevata) e confermare la pasizione di arresto
sollevata. Quando fa posizione di arresto sollevata & scorretta,
effettuare la regolazione fine con la piastra 4i rilevazione delia
posizione sollevata &.

5)  Dopo aver regolato la posizione di arresto, attaccare il coperchio
del sincronizzatore €B. Riportare il regolatore della macchina
per cucire sulla posizione 2 (arresto alla posizione abbassata).
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s/ ThEBkEiR @ OB /

Model / Scale of DOWN position detecting plate @ /
Modello / $cala della piastra di rilevazione della posizione abbassata @ /
wiE TRESE @ H2E
LU-2200N /UJ—X / LU-2200N series /

Serie LU-2200N / LU-2200N #%] A

LU-1500 < J—X / LU-1500 series /

Serie LU-1500/ LU-1500 £%1 B

PLC-1600 =U~—X / PLC-1600 series /

Serie PLC-1600 / PLC-1600 %%/ C

DU-141H-7. DSCYU—-X . DSUYU—X, LZH-1280-7 /

DU-141H-7, DSC series, DSU series, LZH-1290-7 /

DU-141H-7, Serie DSC, Serie DSU, LZH-1290-7/ D

DU-141H-7, DSC £%1], DSU &%, LZH-1290-7

Ez2/List2/Lista2/3&2

{3FHE / Handwheel / Volantino / iR

e/

Model / Babii-t7l=v
Modello / UP position engraved
e marker dot /

Puntino di riferimento inciso
della posizione solfevata /

THrEHR/ WERdt EIF B /
DOWN position engraved Engraved marker dot of position

marker dot /
Puntino di riferimento inciso
della posizione abbassata /

of reverse revolution to lift needle /
Puntino di riferimento inciso della posizione della rotazione
inversa per sollevare Pago /

L EZE; ThEAE REBRE N EZIE,
DU-141H-7, DSC¥U—X, DSUZU—Z/ R/ 8/
DU-141H-7, DSC series, DSU series / Red/ White /
DU-141H-7, Serie DSC, Serie DSU / Rosso / Bianco / -
DU-141H-7, DSC %1, DSU £7) A =
LZH-12380-7 R—7RE / =
Between red and red / White /
Tra rosso e rosso / Bianco / -
H—ALZ =
PLC 3/U—X / PLC series / B8/ / mEL / =114
Serie PLC / PLC #%1 Between white and white / Colorless / Between yellow and yellow /
Tra bianco e bianco / incolore / Tra giallo e giallo /
H—RZH Elisia) 7 M
LU-2200 31U —X / LU-2200 series / F—E/®/
Serie LU-2200 / LU-2200 £%] Between Fand E/ K 5
TraFeE/
F—E Z[H
LU-1500 2 J—X / LU-1500 series / B-B/8/ E1 08U/
Serie LU-1500/ LU-1500 2%l Between white and white / — Without first color /
Tra bianco e bianco / Senza il primo colore /
H—HZH EiRESic)




EvaAbO-50ORI Y a JERERL /
Setting procedure of position of the sewing machine coniroller /
Procedura di impostazione della posizione del regolatore della macchina per cucire /

REMDBIERISR N BERE S &

1)
2)

3)

4)

1
2)
3)

4)

[+] A4 v TF @ZHUEHSERERAA vF%Z0ON UEY,

[a] AAvF@FE [v] AAvF@EHUT, BMO % [10] (BLERBOHEWUBIETE) IC
LET,

[~] AAVvF@FE [+] RAvF@EMLT, FRBO % (0] &/cld 1] ICLET,
[0)- - - MIBfRIE. 1] - - EfIERLE

WER, [a] 24vF@NF [v] A vF @ WL, BRE OFFICLET,

Pressing "+" switch @, turn ON the power switch.

Press "&." switch @ or "w" switch @, and set display section @ to "10" (specifying needle bar position at the
time of stop).

Press "~ switch @ or "+" switch @, and set display section @ to "0" or "1".

"0" ... DOWN position stop, "1" . . . UP position stop

After setting, press "4 " switch @ or " ¥ " switch @, and turn OFF the power.

Premendo l'interruttore “+” @, accendere l'interruttore dell’alimentazione.

Premere l'interruttore “4.” @ o linterruttore “w” @, e impostare la sezione display @ su “10” (specificazione
della posizione della barra ago al momento dell’arresto).

Premere l'interruttore “—” @ o l'interruttore “+” @, e impostare la sezione display @
“0”. . . arresto alla posizione abbassata, “1” . . . arresto alla posizione sollevata

Al termine dellimpostazione, premere l'interruttore *“ 4.” @ o l'interruttore “ 9" @, e spegnere la macchina.

su “0” oppure su “1”.

ZE [ 5 O MRS EEON) B IR -

4] B @ [w)] B - O @ EES [10J08 28 LM ME) -
=] FEO [ ] HE@® - CERHO%HES (0] 8 [1] -

o) ... FrEelk - [1) .. EfrEEE

SOET (& BE@ K (] BHE@® - R FOFN)EE -
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3. B{ER Y O ZOEMHT / INSTALLING THE OPERATION BOX /

[ DEU, DSC, LZH-1290-7 ]

CP-160

1)

DsU, Dsc

1l

PR / Installing position /
Posizione di montaggio / RIEEIAT

BUIEFR / installing position /
Posizione di montaggio / ZHEERAT

DU-141H-7
LU-1500N
Le-1342-7
DMNU-1541-7

Installing position /
Posiziene di montaggic /
REREBAL

Eiﬁlﬁiﬁﬁ/%

/

XA/ Stud/
Colonnetta / T#%

1)

2)

—11 -

INSTALLAZIONE DELLA CENTRALINA OPERATIVA / RIEFERIREE

IIRIVAREA @ Z(EDRL @. [FhEs
©. FE O TERITRICESITET, B LU-
1500N /U—X, LS-1342-7. DUN-
1541-7 [CIF)RIVHEA @ (FETH T EE
Fue

BIEMY O 2ZNEORL @, B Q. wErt
TEE@ZHEAL. SV UICENITET,

Install panel thread guide € to the installing plate
with screw @, spring washer & and washer €
supplied as accessories. However, panel thread
guide @ is not installed to LU-1500N series, LS-
1342-7, and DUN-1541-7.

Install the operation box to the sewing machine
using screws @, washers @ and toothed lock
washers @ supplied as accessories.

Installare il guidafilo del pannelio @ alla piastra di
montaggio con la vite @, la rondella elastica @ e
la rondella @ fornite come accessori. Tuttavia, il
guidafilo del pannello @ non viene installato alla
serie LU-1500N, LS-1342-7 e DUN-1541-7.
Installare la centralina operativa alla macchina per
cucire usando le viti @, le rondelle @ ¢ le rondelle
di sicurezza @ fornite come accessori.

PN R4 @ ~ mER @ - BB @i
Man @ R TR L o (U2 5 75 LU-1500N £
Bl ~ LS-1342-7 ~ DUN-1541-7 13445 % it (g i
an@ -

AN @4 @ ~ 25 @ -
EER R L o

15



1)

2)

3)
4)

PLC

® BUIEERR / B Installing position /
@® Posizione di montaggio / @ ZHEIRfr 4)

iy
2)
3)
4)

INRIVARERG@ ZREDRL @. [F1EE@.
B @ THRUIRICE(SITE T,

BIER Y O AZFEDRL .
LB @ (CEUTITE T .
ZTUUICDNTVBRUB EHUET,
BT @ % /) RV BRDIAU € ]
FEEE@ ZFEAULTI I VICEMITERT,

BE®. ZEH

Install panel thread guide @ to the installing plate
with screw @, spring washer & and washer &.
install the operation box to installing plate @
using screws @ and washers @ supplied as
accessories.

Remove screws @ attached to the sewing
machine.

Install installing plate @ to the sewing machine
using screws @, washers @ and toothed lock
washers @ supplied as accessories of the panel.

Installare il guidafilo del pannelio @ alla piastra di montaggio con la vite @, la rondella elastica @ e la

rondella €.

Installare la centralina operativa alla piastra di montaggio @@ usando le viti @ e le rondelle @ fornite come

accessori.
Rimuovere le viti @ attaccate alla macchina per cucire.

Installare la piastra di montaggio @ alla macchina per cucire usando le viti @, le rondelle

sicurezza @ fornite come accessori del pannello.

& e le rondelle di

HRAMBREA® HEDO - B @ ridng @ R RER L -

HHAMBENEAD - B @ BRFRETERIRERB L -

AEEIT#AIHE LR R RS @® o

HHEPENENEA @ - B @ - WERK @ 8RR @ TEE R L -

-12 -



[LU-2200 ¥ U—X / LU-2200 series / serie LU-2200 / 1U-2200 75 ]

LU-22 * BN U—X (O I 7—4) LS.
FIR1) ~4) ZiFo>TLIEEL,

LU-22 % BN U—X (O 57 —1) [EFIE5)
DIHZEIT>TLIEELY,

D NRIAEA@ZHBORL @. 1F1hES@.
BEstz @ TEUIARICE T £ T .

2) BIERYIIELBORALG. B
BB @ ([CHUTIF % T,

) CISRIL

Please perform Procedures 1) to 4) except LU-22*6N

~% series (long arm).
g \\ LU-22"6N series (long arm) should perform only
/________‘_______,'____1_.\
g —

aBe5C8 Procedure 5).

1) Install panel thread guide @to the installing plate
with screw @, spring washer & and washer
supplied as accessories.

2)  Install the operation box to panel installing auxiliary
plate @ with screws @ and washers @ supplied
as accessories.

Effettuare le Procedure da 1) a 4) tranne la serie LU-22*6N (braccio lungo).
Per la serie LU-22*6N (braccio lungo), deve essere effettuata soltanto la Procedura 5).

1) Installare il guidafilo del pannello @ alla piastra di montaggio con la vite @, la rondella elastica & e la rondella
@ fornite come accessori.

2)  Installare la centralina operativa alla piastra di montaggio ausiliaria € con le viti
come accessori.

le rondelle @ fornite

LU-22%6N ARGICR BN DLOL - S5HE IR D~ ORI TR0 o
LU-22%6N R (RMEN I + BOEITIERE 5)EYRIE -

D ERENIRA @ - WERO - # @ B feaa i @ B R | o
2 HIERENSRH O - B @ IR IR R I R SR @ - o

- 13-



4. TJ— ROEE: / CONNECTING THE CORDS /

COLLEGAMENTO DEI CAVI/ & mphyiEis

> S

SV VOTRDEEICLZEHREN T, BREV>THSIT>TLIEELY,

WARNING :
Turn OFF the power before starting the work so as to prevent accidenis caused by abrupt starl of the
sewing machine.

AVVERTIMENTO :
Al fine di evitare ferimenti causati dall’avvio improvviso della macchina, spegnere la macchina ed assicurars
in anticipo che il motore abbia completamente cessato di ruotare.

WEI%

BTTHIEBHNRAEIENNSY - FHESRCEBETERE -

(1) O-— RD#EH / Connecting the cords / Collegamento dei cavi / BE&HAVIERE

1)

1)

1)

D)

-16 -

TYUPSOO-RE TG ZEL
T, T—JILDORCELET

Pass the cords coming from the sewing machine
through hole @ in the table and route them down
under the table.

Fare passare i cavi che vengono dalla macchina
per cucire attraverso il foro @ nel tavolo e dirigerli
giu sotto il tavolo.

A R AR AT B A Y TR IRAR TR R 5 7L
BEEEME T e



[y}
=

Pass the cords € coming from the sewing machine
betweern belt tension adjusting bolt @ and the motor
taking care not to allow the cords to come in contact
with the belt.

Connect the cords coming from the sewing machine
to control box. For the sewing machine which uses
the relay cord, connect the cords coming from the
sewing machine to the relay cord and connect to
the control box.

Bundle cords coming from the sewing machine with
clip band @. Bundle unused connectors with other
cords taking care not to allow the connectors to
come in contact with driving part and operating part.

SR AR B SR TR AR @ 10 B
uHHEf - Bk Mﬁa@&ﬁ]@m%@%ﬁ@ﬁfﬂﬁﬂ

BOHBIREE LA L - RB SR
i FALAR I @I e ¢
AN T il 2 B

TG o

A ﬁr‘%ﬁ—‘ i

\\ ( |

&

S

CN33 Connettore per il sincronizzatore installato
dopo la messa a punto

CN43 Connettore per il sincronizzatore tipo
incorporato

CN3e Connettore per la macchina per cucire

CN38 Connetiore per la centralina operativa

CN50-da 1a4 Connettore per OP-OUT
CN51-da1a4 Conneitore per OP-IN

2)

3)

®
@
®
(4]
5]
@

@

@
@
o
@
@

@
@
©
o
5]
6}
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SVUDHDO O~ R@ET—SIN) NESEER
IV E@EE—Y DB, NIL S EfNAEE
DICEUETD,
SIVUDODOI— REFEMR Y & 2T U E
9. PRI—REFRT DIV UE. SV n
SOI0— Nzl O— RICER L. iy &
AITERIUE T,

TVUUDSOO— RERB/INY K@ THEAFE
9o FAUEWIRS F(IERBIER. BIER|che
B UEWEDITD O— REmRTLREL,

Fare passare i cavi @ che vengono dalla macchina
per cucire tra il bullone di regolazione della tensione
della cinghia € e il motore facendo attenzione che
i cavi non vengano a contatto con la cinghia.
Collegare i cavi che vengono dalla macchina per
cucire alla centralina di comando. Per quanto
riguarda la macchina per cucire che utilizza il cavo
di trasmissione, collegare i cavi che vengono dalla
macchina per cucire al cavo di trasmissione e
collegare alla centralina di comando.

Legare in un fascio i cavi che vengono dalla macchina
per cucire con il nastro fermacavi @. Legare in un
fascio i connettori non utilizzati con altri cavi facendo
attenzione che i connettori non vengano a contatto
con le parti di azionamento e parti operative.

iR IR @ R EN PR E W R R SRR R
gL o (F IR TR -

A T (e AR AT B I S Y TR A

TERI MR BB AR I TR AR LAT o T AR - SR T —

RUANFL - (HR iR

CN33 AEREER IR S

CN43 2= e unt s b S

CN36 SVVHEIORIY

CN38 BERYORBIRIY

CN50-1 ~4 OP-QUT BHOxo4%

CNB1-1~4 OPINEIx4%

CN33 Connector for synchronizer installed after
set-up

CN43 Connector for built-in type synchronizer

CN36 Connector for sewing machine

CN38 Connector for operation box

CN50-110 4 Connector for OP-OUT

CN51-1 10 4 Connector for OP-IN

CN33 SRt o0 B

CN43 RISt RS R

CN36 HEL R P B R

CN38 R A

CN50-1~4 OP-OUT R HE5R

CN51-1~4 OP-IN FlBEE0



(2) thit1— FOEFEO T 0w UK / Block diagram of connection of relay cord /
Diagramma a blocchi di collegamento del cavo di trasmissione / IEEE B SHVEE A 1E]

[ LU-2200N-7 Y U—X / SC-510 ] [ LU-2200N-7 series / SC-510 ]
[ Serie LU-2200N-7 / SC-510 ] [ 1U-2200N-7 251 / 5C-510 |

A SC-510
SC-510 @afrvvogrAy—/ T
Synchronizer installed after set-up for SC-510 / i
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per ii SC-510/ ’
sc-510 AIMER RS E8RE
oooo_ L IYUaR5S (12P) 7 CN33(7F)
Sewing machine connector (12P) /
I 1 C perla
macchina per cucire (12P)/ UERALYF /
AR 0P) Knee switch/
Interruttore a ginocchio /
BRENRAR
- B#iE CN36 D4 £V
RIRIE CNI6 D 11 EviciER
AAwFAxT% (16P) / + Connect white line o 4 pin of CN36
Switch connector (16P) / and black line to 11 pin of CN36.
Connettore per I'interruttore (16P) / + Collegare la linea bianca allo spiilo
BRRMEIESS 6 4 del CN36 e la linea nera allo spillo
11 del CN36.
» FARIEET N3 US4 S 1
RAREERET CN3s RUSE 11 51RD CN36(14P)
BRFAFIRTY (10P) /
Solenoid valve connector (10F) / i
Connettore per [a valvola solencide {10P) /
EIRREIERE0P) CN50-1(4P)
BEE TR (AK) /
Auto-lifter device (AK)/ CN50-2(4P)
Dispositivo alzapiedino thigta— R /
automatico (AK) / Relay cord / CN50-3(4P
BRI RSN Cavo di trasmissione / ——i ()
CN50-4{4P)
( EEEMRIRIY (4PE) /[
Extension solenoid vaive \

connector (14P blue)/ e
Connettore per la vaivola CN51-1(4P)
solenoide aggiuntiva (14P blu)/ ——

REMRERSR w8

CN51-2(4F)
-3 buit‘f\;? AEROxo% (8P) /[ )
nused Connector for AE (8P) /
Non utilizzati / Connettore per AE (8P) / CN51-3(4P)
ENGE] AE FRIEE 23 (8P)
o CN51-4(4P)

RRORA vFARTZ (4P) /7
Threadingg switch connector (4P) /
Connettore per 'interruttore di
infilatura (4P) /

g BHRGAEEEERe) —

-18 -



[ LU-TB00N-7 ¥ U—X / SC-510 ] [ LU-1500N-7 series / SC-510]
[ Serie LU-1500N-7 / SC-510 ] [ LU-1500N-7 251 / SC-510 |

R wF /
Threading switch /

Interruttore di infilatura /

E}.ﬁﬁﬁﬁﬁ
00 SC-510
SC-510 BsMdrovoar19— 7
Synchronizer installed after set-up for SC-510/
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per il SC-510/
5C-510 FSMER RS EaEE
BO00 2 CiN43(5P)
B Eyvaxrgy (12P) /
Sewing machi or (12P) /
£ C perla
macchina per cucire (12P) / [ 5ot w /
SRR 20 a3 |
Interruttore a ginocchio /
ESERaRg
- B##d CN36 DA >
F|RIL CN36 D 11 EiCEs
AAwFART5 (16P) / « Connect white line to 4 pin of CN36
Switch connector (16P) / and black line to 11 pin of CN36.
Connettore per I'interruttore (16P) / + Collegare la linea bianca alio spillo 4
BARIEIEES16P) del CN36 e la linea nera allo spillo 11
del CN36.
- EAREHER cNa6 A0S 4 S IR
RARIERER CNISBIEE 11 SR CN36(14P)
BERIX2Y (10P) /
Solenoid valve connector (10P) /
Connettore per la valvola solenoide (10P) /|
EHIRDIEHEIR(10p) CN50-1(4F)
SBBLIFER (AK) / CN50-2(4P)
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino M— R/
automatico (AK)/ :::Ely c01|'::| / CN50-3(4P)
SEERHE R EAK IEEEMR IRy (14PB) / Cavo di trasmissione /
Extension solenoid valve TRBHR CN50-4(4p)
connector (14P blue) /
Connettore per la valvola
solenoide aggiuntiva (14P biu) /|
BREHAEER I N
— CN51-1(4P)
CN51-2(4P)
HERULERA / AERIxs% (8P) /
Unused / Connector for AE (8P) / CN51-3(4P)
Non utilizzati / Connettore per AE (8P) /
TEEH AE FIEHE B3 (8P)
CN51-4(4P)
HBIFRA v FIARTY (4P) / L
Threadingg switch connector (4P) /
Connettore per I'interruttore di
infilatura (4P) /
4R BRRTEERRUP)

LU-152 # N-7 DH S8R LITRE (AK) SHREMA IRIYEEREUET. Sondiid 21y F &
MBI — ROARBT A v F IRTIITHELET,

REETHE (DL) tRVISE. B3P ETEE (AK) EP#0— RO A v F RIS (16P) (T
L&ET,

Connect the auto-lifter device (AK) and the extension solenoid valve connector to LU-152*N-7 only. in addition,
connect the threading switch to the threading switch connector of relay cord.

When the alternate vertical movement device (DL) is not provided, connect the auto-lifter device (AK) to the
switch connector (16F) of relay cord.

Collegare it dispositivo alzapiedino automatico (AK) e il connettore per la valvola solenoide aggiuntiva soltanto alia
LU-152"N-7. Inolire, collegare P'interruttore di infilatura al connettore per l'interruttore di infilatura del cavo di trasmissione.
Quando la macchina non & provvista del dispositivo di movimento verticale alternato (DL), collegare il dispositivo
alzapiedino automatico (AK) al connettore per l'interruttore (16P) del cavo di trasmissione.

[ELU-152#N-73E 52 [ 8 IR A4 S8 B A KO T B T AT e 2 o
BRI L TRE DL R E B BRI 25 T (AK) 5 B AE S TR A AR U B O R 3R (16P) o

A AT A B e B RS2 TR A A B

49 _



[LS-1342N-7 / SC-510]

SC-510
-
SC-B10 BARIFYoOFAT—/ ‘
Synchronizer installed after set-up for SC-510/ i
Sincronizzatore instailato dopo la messa a punto per il SC-510/ CN43{58)
sc-510 FRSMERES E5RE
oaog |-
Tyvazxoy (12P) /
I 1Sewing machi (120} /
Connettore per la
macchina per cucire (12P) / XA wF /
BOBBERD S sn
Interruttore a ginccchio /
EERAR
- BRIECN3B D 4y
ERICNIGD 11 EVITES
A4 wFIRTH (16P) / + Connect white line to 4 pin of CN36
Switch connector (16P) / and black line to 11 pin of CN36. CN36(14P)
Connettore per I'interruttore (16P) / + Collegare la linea bianca allo spilio
FARRiEIRRR(16P) 4 del CN36 & la linea nera allo spillo
11 del CN36. l
- BIARIEIRT cN36 FOSE 4 SIRD ‘
FBRIEED N6 IS 11 31 ‘
B I%5 (10P) / \
Solenoid vaive connector (10P) /
Connettore per la valvola E
solenoide {10P)/ |
BRFSEERR0p)
BEP LR (AK) / ‘
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino CNBO-1(4P)
automatico (AK)/
ERERIZRREAK CNS0-2(4P)
O R/
~ HEERRIRSY (14PB) / Relay cord/ CNS0-3(4P)
Extension solenoid valve Cavo di trasmissione /
connector (14P biue) / RS
Connettore per 1a valvola | 1 CMS0-4(4F)
solenoide aggiuntiva {(14P blu)/
R B [
CN51-1(4P)
FERLEEA / AERORI% (8P) /
Unused / Connector for AE (8P) / .
Non utilizzati / Connettore per AE (8P)/ CN51-2(4P)
ER AE FIEHERS (6P)
CM51-3(4P)
RIBIF Ry FIART T (4P) /
Threadingg switch cqnnector (4P){ CM51-4(4P)
Connettore per V'interrutiore di
infilatura (4P) /
L HARBAEEIR AR ) \

- B LTEE (DL PEVES, BEPLORE (AK) [FREI—RFOXvFIRIS (16P) ([T
LET,

- When the alternate vertical movement device (DL) is not provided, connect the auto-lifier device (AK) o the
switch connector (16P) of relay cord.

= Quando la macchina non & provvista del dispositivo di movimento verticale alternato (DL), collegare il dispositivo
alzapiedino automatico (AK) al connettore per Vinterruttore (16P) del cavo di trasmissione.

» RERHLETEEOL - LA BRI A AE AR AR A B SR (16P) ©

-0 -



[ DNU-15471N-7 / SC-510 ]

1 i SC-510
SC-510BAftFvyvonra49—/
Synchronizer installed after set-up for SC-510/
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per il SC-510/
SC-510 SRS
= RS ER R CN43(5P)
N Eyvazsy (12P) /
— 1Sewing machi (12p) /
Connettore per ia
macchina per cucire (12P) / DEXALwF /
BOBEERD \cnod snon
Ingerrutiore a ginocchio /
E3ilE L)
- B33 CN36 D4
BRI CN36 D 11 EVICEE
AL yFIARTY (16P) / - Connect white line o 4 pin of
Switch connector (16P) / CN36 and black line to 11 pin of CN35(14P)
Connettore per F'interruttore (16P) / CN36.
BARMEEER16P) + Collegare la linea bianca allo
spillo 4 del CN36 e la linea nera

allo spillo 11 del CN36.
- EIARIERERY oN3e B95E 4 SR
Bt a% 55 (10P) / RARIEEE oo 1O 1 51
Solenoid valve connector (10P) /
Connettore per fa valvoia )

solenoide (10P)/
§ ERERYERERR (10p)
BEME LIFRE (AK) /
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino CN50-1(4P)
automatico (AK) /
BEEERIZRRE R CN50-2(4P)
R~ |/
r WEEHR IR (14P8) / Relay cord / — | CN50-3(4P)
Extension solenoid valve ’&_' Cavo ditr issione / *—1
connector (14P blue) / FER AR

Connettore per la valvola - — CN50-4(4P)

solenoide aggiuntiva (14P blu) /

RREUAEEN PR }

BRLEGR / AERIRIY (8P) / [ ] CN51-1(4F)

Unused / Connector for AE (8P) /
Non utilizzati / Connettore per AE (8F) / CN51-2(4P)

AR A FRIEIERRER | |
e CN51-3(4P)
PRI XAy FIARIZ (4AP) / —

Threadingg switch connector (4P) /
Connettore per Pinterruttore di 1 CN51-4(4P)

infitatura (4P) /

g HGREmERSEw |

» XEEREE DL BMEVBE. BEP ETEE (AK) FP#I— ROZ4 vF 244 (16P) IC
Br=3 o b?@l
- BE\WIORBEDH ZELTEE (DL) RUBEHELIFESE (AK) HELIES) DA, BE)ty
KEZHHRI— RO vF x4 (16P) [CEELET.,

© When the alternate vertical movement device (DL) is not provided, connect the auto-lifter device (AK) to the
switch connector (16P) of relay cord.

© When only the automatic reverse feed device is provided (when the alternate vertical movement device (DL)
and the auto-lifter device (AK) are not provided), connect the automatic reverse feed device to the switch
connector (16P) of relay cord.

= Quando la macchina non & prowvista del dispositivo di movimento verticale alternato (DL), collegare il dispositivo
alzapiedino automatico (AK) al connettore per l'interruttore (16P) del cavo di trasmissione.

» Quando la macchina & provvista soltanto del dispositivo di trasporto inverso automatico (quando non & provvista
né del dispositivo di movimento verticale alternato (DL) né del dispositivo alzapiedino automatico (AK)), collegare
il dispositivo di trasporto inverso automatico al connettore per l'interruttore (16P) del cavo di trasmissione.

o WERELTEBEDOLE 2 AR B R TR B S B (AK) P B B A L5 TR A4 1) B e B9 B2 (16P) o
o EEENEE “'i@((xﬁsc%ﬁc MREE DL E 8T R A5 B AK)EDER » 5590 E SR SR I R TR A A Y
FHREEBERR(16P) | o
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[PLC-1600-7 ¥U—X/SC-510, DU-141H-7 / SC-510, DSU Y U~X / SC-510,
DSC ¥»U—X / SC-510, LZH-1290-7 / SC-510 ]

[ PLC-1600-7 series / SC-510, DU-141H-7 / SC-510, DSU series / 8C-510, DSC series / SC-510, LZH-1290-7 / SC-510 ]
[ Serie PLC-1600-7 / SC-510, DU-141H-7 / SC-510, Serie DSU / SC-510, Serie DSC / SC-510, LZH-1290-7 / $C-510 ]

[ PLC-1600-7 &Y / SC-510, DU-141H-7 / SC-510, DSU Z& 51} / SC-510, DSC Za5l / SC-510, LZH-1290-7 / SC-51C |

SC-B510 Bty oOrA4¥—/
Synchronizer instalied after set-up for SC-510/
Sincronizzatore installato dopo la messa a punto per il SC-510/
s¢-510 FSMEREIRE S4B sc-s10 BIMEX RS S2kE

SC-510

n

BENE TR (AK) /
Auto-lifter device (AK)/
Dispositivo alzapiedino
automatico (AK) /
BINERRREE A

VDERLLYF /
Knee switch /
Interruttore a ginocchio /

- BRI CN36 D 4 EY
RiRIECN36 0 11 EVITER

« Gonnect white line to 4 pin of
CN36 and black line to 11 pin of
CN36.

- Gollegare ia linea bianca alio
spitlo 4 del CN36 e ia linea nera
allo spillo 11 del CN36.

+ EYRIEREEI cNas IS 4 S IR
RTINS 11 S

—-20_

CN33(7P)

CN35(14P)

CNSO0-1{4P)
CN50-2(4P)
CNE0-3(4P)

CN50-4{4P)

CNE1-1(4P)
CNS1-2(4P)
CN51-3(4P)

CN51-4{4P)




Ui

CAKEECDVWT (AKEEH==YY) /
AK DEVICE (FOR THE SEWING MACHINE PROVIDED WITH AN AK DEVICE)/
DISPOSITIVO AK (PER LA MACCHINA PER CUCIRE DOTATA DI UN DISPOSITIVO AK) /
%ﬁﬁ“ AK SEE(HF AK SEERVBEHTHY

TVVOTROERCKDIEHEH ). BERET>THSF>TL T,

5%

| Y 1N
WARNING :

Turn OFF the power before starting the work so as to prevent accidents caused by abrupt start of the
sewing machine.

AVVERTIMENTO :

Al fine di evitare ferimenti causati dall’avvic improvviso della mac china, spegnere la macchina ed assicurars
in anticipo che il motore abbia completamente cessato di ruotare.

RT PRI ASHREEE NS - SR R EETIRE -

(1) AKZREDED 1) &35 / Installing and connecting the AK device /
Installazione e collegamento del dispositivo AK / AK $E 5 fo St i

o

DU-141H-7 7 DSU 7 LZH-1290-7

D) 2y Py TRk BEARGR®. OSRvF () @ AK -0 A) E5ARL O T
TV PEICID T FET,

1) After the sewing machine has been set up, attach solenoid valve installing plate @, knee switch (asm.) @ (AK-
[ICICIA) to the underside of the table with wooden screws @ supplied with the unit.

1) Dopo che la macchina per cucire & stata messa a punto, attaccare la piastra di montaggio della valvola solenoide

@ e rinterruttore a ginocchio (asm.) @ (AK- I I[JA) alla parte inferiore del tavolo con le viti per legno &
fornite con 'unita.

D RERGEEAIR © SINB AR @ E TERME R @ - e RICAH@AK — [0 AR A
T -

.23 _




2) IT7VHR—RA@#FLFa2L—9@ICERLET,
3) IVHR—ROEIAvIMFED®IC. T7HR—
A@ZEIAVIMFR® I THERELFTT,
GEE) 1. EUVIAHEFRZANBEBNENESICL
TLIEEL,
2. TT7HRNIEVWES BETL D
ZEUIARTLCTIET L,
3. TP R—ABHTNHD 5ENELSICULT
{TEELY
4) EsbDoED. LFab—50DOFEH®
TI7HE%204~05MPa (4~5kgf/cm?)
([CHEEE L TLIEEL,

DU-141H-7 /DSC/ DSU

LZH-1290-7

2)  Connect air hose ¢
3)  Connect air hose @ to quick coupling joint € and
air hose @ to quick coupling joint @.

{Caution) 1. Take care not to insert the air hosss o
wrong guick coupling joints.

2. Fully insert the air hoses into the guick
coupling joints taking care not o aliow
air to leak.

3. Carefully prevent the air hoses from
bending.

4)  After the completion of piping, adjust the operating
LZH-1290-7 air pressure to 0.4 to 0.5 MPa { 4 to 5 kgf/cm?}
using knob @ of regulator €.

2)  Collegare il tubo deifaria @& al regolatore

3) Collegare il tubc dellaria €9 al giunto
d’accoppiamento rapido @ e il tubo dell'aria
al giunto d’accoppiamento rapido @®.

(Attenzione) 1. Fare aflenzione a non inserire | tubi
deiV’aria ai giunti d’accoppiamento
rapidi sbagliati.

2. Inserire completamente 1 tubi
O EEERGEO L - dell’aria ai giunti d’accoppiamento

2) R

3)  FiEegws @ EETEEEEO - neEK rapidi facendo attenzione che non
FOEET AEEE® L - perda aria.

3. Evitare con attenzione che i tubi

1= 2y I 4 T £ 212
GER) 1. BEREARUTERER dell'aria i pisghino.

2. RENERE  FESERMRE -

3 EIEREETEHTRE 4)  Dopo il completamento della tubazione, regolare
la pressione d'aria operativa ad un valore da 0,4 a
4)  BERDRZE > RS @ Kk @ BEEE 0,5 MPa (da 4 a 5 kgf/cm?) usando la manopola @

ﬁﬁ)ﬁ%?u O4~05MPa(4~5kgf/Cm2) ° de‘ regolatore
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H (4% /
2 (118 / White (No.4)/
Bicni gi\lﬁn / Bianco (No. 4) /
Mero (No. 11}/ B4 5%
R 5R)
D
— Aral 7
] L, \? :j
(re]
2y )
e 05
o DO}

Big /
White line /
Linea bianca /

=F

BiR/
Black line/
Linea nera /
BR

UEAAS v FOIO—R/
Cords of knee switch /
Cavi deli’interruttore a ginocchio /

5)

35)

6)

6)

.05 _

OSRAVTFFZIVARIT 14P D4 EE
11 BCEREUET,

Connect the knee switch to No. 4 and No. 11 of the
sewing machine connector P14.

Collegare Tinterruttore a ginocchio al No. 4 e No.
11 del connettore per la macchina per cucire 14P.

Al LR B ] R e 0 ) P 2 2 () 1 4P 4 5 A 11
ST L o

AKZERENSDIRT F7ECNBO-1 [CEFELE
EE

Connect the connector coming from AK device to
CN50-1.

Collegare il connettore che viene dal dispositivo
(AK) al CN50-1.

A AK BEE T AP R A B ONSO-1 | o



sC-510

7)
8)

9)

10)

10)

7)
8)
9

10)

4] 24 wF @ EBLEHRSEERA v F&ON LET.
[a] A4 wF@FlE [w] A vF @EBLT. T % [24) (FLSW AN [ LET.

[—] RAVTF@FcE T+] RAvTF @=L T, X%
(0] ~ [3] OBEEICDWTIEER 1 ZB8BLTLIEEL,
RER. [&a] A(vTF@NE [w] A4y TF@=FWL., BRZ OFFICLET,

®7z 0] ~ 3] [CLFET,

Pressing "+" switch @, turn ON the power switch.

Press " & " switch @ or " % " switch @ and make display section "24" (FLSW input function).
Press "—" switch & or "+" switch €, and make display section @ "0" to "3".

For the function of "0" to "3", refer to the list 1.

After setting, press " & " switch @ or " % " switch @, and turn OFF the power.

accendere l'interrutiore dell’alimentazione.
Vinterruttore “

Premendo l'interruttore “+” €
Premere l'interrutiore “ &7
immissione FLSW).
Premere l'interruttore “~” @ o l'interruttore “+” @, e impostare la sezione display @ su un numero da “0” a “3”.
Per quanto riguarda la funzione da “0” a “3”, consultare la lista 1.

Al termine dell'impostazione, premere l'interruttore “ 4. @ o I'interruttore “ % ” @, e spegnere la macchina.

¥ @, e impostare la sezione display su “24” (funzione di

»

27E [+ BE @ MREESHON) B IRBIR

Al HE@RN (V] HE® - DERH @R TS (24 J(FLSW B ATHEE) o
] HEO®E [+ @ - @R Zy T0] ~ 3]

BE (0] ~ [3] BUThEE - 552K 1 -

BER (e BHEO N (v B - AEEMOFRER -
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&1

REAE

IS

#aE No.24
FLSW AZ3#RE /

O:FL.SW ET—X25UENME

B EHFRAvFEUTHEEL. R4 vF ON
THADERU. A+ v F OFF THZ AR
LET.

1 DFL_SW ALy x— hEfE

WEFAAVvFELUTEEL. 21 vF ON
THINLERULU., R4 vFEQOFF UBEX
4 wvF ONTHINTFELUET,

2 DLSW T—XFUEE

DLZE LR A vFELTHEL. A v
FONTDLMOON UL, R4 wvF OFF TDL
DOFF LET,

3 :DL.SW FILY=R— R EE

DLEZEEM) RAYFELTHEEL. XAy
FONTDLAON L. R4 yF%ZOFF UE
BAAvF ONTDLHOFF LEY,

List 1

—

Function

Movement

Function No. 24
FLSW input function

0 : FL_SW Momentary movement

Acts as the presser lifter switch. The presser lifts
when the switch is turned ON, and the presser
lowers when the switch is turned OFF.

1 : FL_SW Alternate movement

Acts as the presser lifter switch. The presser lifts
when the switch is turned ON. The presser lowers
when the switch is turned OFF, and turned ON
again.

2 : DL_SW Momentary movement

Acts as DL (alternate vertical movement) switch.
DL is ON when the switch is turned ON, and DL
is OFF when the switch is turned OFF.

3 : DL_SW Alternate movement

Acts as DL (alternate vertical movement) switch.
DL is ON when the switch is turned ON. DL is
OFF when the switch is turned OFF and turned
ON again.

_97




Lista 1

Funzione

Movimento

Funzione No. 24
Funzione di
immissione FLSW

0 : FL_SW Movimento momentaneo

Agisce come Finterruttore di sollevamento del
pressore. |l pressore si sclleva guando
Pinterruttore viene inseritc (ON), e il pressore si
abbassa quando l'interrutiore viene disinserito
(OFF).

1 : FL_SW Movimento aliernato

Agisce come T'interruitore di sollevamento del
pressore. ll pressore si sclleva guando
l'interruttore viene inseritc (CN). it pressore si
abbassa quando P'interrutiore viene disinserito
(OFF) e viene inserito (ON) di nuovo.

2 : DL_SW Movimento momentaneo

Agisce come linterruttore DL (movimenio
verticale alternato). DL viene inseritc (ON)
guanda linterruttore viene inseritc (ON), e DL
viene disinserito (OFF) guando linterrutiore
viene disinserito (OFF).

3 : DL_SW Movimento alternato

Agisce come l'interrutiore DL (movimento
verticale alternato}. DL viene inseritc (ON)
guando linterruttore viene inseritc (ON). DL
viene disinserito (OFF) quando Vinterruttore
viene disinserito (OFF) e viene inserito (ON) di
nuovo.

Fz1

TRE

E

Zh&E No.24 FLSW #i A
ThEE

0:FL_SW WBtREhE

VEB R S BB EITENE - SHON)BERRR BRI _L
5 BBA(OFFBHER BRI~ % -

11 FL SW ZZEEHE

VE ot A BHRIEAT B /E - BOE ON B BATE B L
o BAF(OFR) BH B & 75 M (ONY B RE R BRI
B% o

2. DL_SW MRETE

VA DL M BB T EhE » $ERON) B
# DL#&# 4 ON » 38 H(OFF)BH B DL 4% 74 OFF o

RE

3:DL_SW &H)E

VEZ DL B B BEBAITENE - 3O
HDLAE 20N » BEEA(OFT)BE BE 1% FE R 8210 (ON)Y B
B2 DL %% 75 OFF o

-28 -~




(2)
D

ERT5iE

NYWHLDEFICOERA v F 2T (AK-UOTA) D RYILEER BEIRT (AK-T101B)
& TOEEIFBI R ERDET,

ARUIDE. HENCHANLAD, RYETICEHFALEBINTAD, BENEBTCEED,
OTRAAMyFZ—EBUTHERTH (AK-LIOTA). XYL E—BEHELTHSHTICELTS
(AK-CILIIB) MR Z IR ENTEET,

How to use

When the pedal is in the neutral position, press the knee switch (AK-LIIL]A) or lightly depress the back part
of the pedal (AK- ] ][] B), and the presser foot can be raised as long as you keep either of them held
depressed.

The presser foot automatically goes up after thread trimming, and the presser foot is lowered by depressing
the front part of the pedal to allow the machine to start sewing.

Presser foot can be lowered by depressing the knee switch once and returning it to the home position
(AK- LI A) or depressing the back part of the pedal and returning it to the neutral position (AK-[IJ[1B).

(2) Come usare

1)

2)

Quando il pedale & nella posizione di folle, premere l'interruttore a ginocchio (AK-[]LI[JA) o premere
leggermente la parte posteriore del pedale (AK-CJ[ ] B), e il piedino premistoffa pud essere sollevato finché
unc dei due e tenuto premuto.

Il piedino premistoffa si solleva automaticarmente dopo il taglio del filo, e il piedino premistoffa viene abbassato
premendo la parte anteriore del pedale per consentire alla macchina di cominciare a cucire.

Il piedino premistoffa pud essere abbassato premendo Pinterruttore a ginocchio una voita e riportandolo alla
posizione di partenza (AK-[_I[_J[_JA) o premendo la parte posteriore del pedale e riportandola alla posizione di
folle (AK- L B).

ERATTE

FEBRARIPSLI » SEREIE R (AK- OO A) » SE B H S BREAHR (AK- 1010 By » BRI R |- 52 o
w%&»@ma%ﬂtﬂ’ﬁmhﬂmzéﬁle’ﬂuHm%@o

e RIEBBR < GRENAK- CICI0) A)VELE I B — R AR 2 P9 (B TP 37 (AK- DIC1C) B0 LA B TR o

[N IEEH 2 B {T#R] / [Two-reverse-step pedal type] /
[Tipo pedale a due posizioni inverse] / [FXH K7 5% 2 3848

=i/

J (« High speed /
—— Alta velocita /

=5

=3

{ECE /

Low speed /
Bassa velocita /
&=

ik (dhiz) /

- e BX L (ak-000 B)
U&EZAvF/ Presser foot lifting (AK-[11[71B) /
St — - Sollevamento del |ed|rao
m:ﬁﬂéf;ha/ premistoffa (AK- 1] B/
ginocechio / f\ - l EBREMER AK- D0 8

el

‘\<£; Stop (neutral) /
Arresto (folle} /
£\ j = (==kva)

D /

Thread trimming /
Taglio del filo /
thes

(AK-COA)
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(3) WX _LRENDRE / Adjusting the lift of the presser foot/

Regolazione dell’alzata del piedino premistoffa / B} S 2%

DU-141H-7, DSU, DSC

VY LARER ERE (mm)
DU-141H-7 X EHE 15
DSUZU—X FIBEX LA E 13
DSC 2 U—X SRR e 13

(LZH-1290-7 [J#FA LREN 15 mm (T &S
CLTHDET.)
1) VUVIRLRERS U E, B EREL

EDDEBICTED R DS, BB T Y @ =D
TYUVIOY R@ZELUREUEYT .. B A0
(O MELED, @AEICET ERELE
DEI.

2) EENMEbocS. BAEFY M@ EROTI,
Sewing machine Part to go up Lifting amount (mm)
DU-141H-7 Lift of the intermediate presser 15
DSU series Lift of the intermediate presser 13
DSC series Lift of the feeding frame 13

(For the LZH-1290-7, the lift of
1)

the presser is setto 15 mm.)

in direction @& to increase it.

Loosen adjusting nut @ and turn cylinder rod @ to adjust so that the lift of the relevant presser foot is set to the
aforementioned values when the cylinder is fully retracted. turn in direction

¥ to decrease the lifting amount or

2)  After the completion of the adjustment, tighten adjusting nut @.
Macchina per cucire Parte che si solleva Quantita di sollevamento (mm)
DU-141H-7 Alzata del pressore intermedio 15
Serie DSU Alzata del pressore intermedio 13
Seire DSC Alzata della pinza 13

(Per la LZH-1290-7, l'alzata del pressore € impostata su 15 mm.)

1) Allentare il dado di regolazione @ e girare I'asta del cilindro @ per regolare in mode che I'alzata del relativo
piedino premistoffa venga impostata sui valori predetti quando il cilindro & completamente ritirato. Girare nel
senso @ per diminuire la quantita di sollevamento o nel senso @ per aumentaria.

2)  Altermine della regolazione, stringere il dado di regolazione

O AL b H & (mm)
DU-141H-7 R A 15
DSU 27 HEEMI P A A 13
DSC #7% SHERI B 5= 13

(LZH-1290-7 B¥ » BRI B H 272 15mm ©)

ERAEEn @ - HERIE @ EITHE - FRBERAE - B LA A FRABUE o f

Ty R E) %

1
g2 - 0 @ FT AR B A o
D) BRI - RS o
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B. INRIVAEADARDELF / THREADING THE PANEL THREAD GUIDE /
INFILATURA NEL GUIDAFILO DEL PANNELLO / i {ERS @S2 ERis 15

[DU-141H-7. DSU. DSC. LZH-1290-7]

DU-141H-7, DSU, L.ZH-1290-7

- ®

Dsc

RILCEED SO ERO7% ) CRIVAZER@ DN O5E
bigo

Pass needle thread @ coming from the thread stand
through the hole in panel thread guide @.

Fare passare il filo del'ago € che viene dal supporto del
filo attraverso il foro nel guidafilo del pannelio @.

IR EIB R LR @ B e @ [
e
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7. 009y FFEIRUEWN /
ONE-TOUCH UTILITY MANUAL REVERSE FEED STITCHING /
AFFRANCATURA MANUALE PRATICA CON UN SOLO MOVIMENTO /
heecEE)fFLE

() ELE
/ 1D 2 yF@EFPERE. TV URESISERDIC
B0, RUBLMTIEDNE T
2) BLTHE. BUBLATEET,

% 3) BHE. EXEDICHDET,

(2) A4 v FDiE

1) AAVFOMBEE. FEVLTWVEICHEELT

® <TEELY

2) RUBZEDDHT. A vFZELEMIEHLT
UBEZRAELFI.

(1) How to operate

1) The moment switch @ is pressed, the machine feeds the material in the reverse direction and performs reverse feed
stitching.

2) The machine performs reverse feed stitching as long as the switch is held pressed.

3) The machine resumes normal feed stitching at the moment when the switch is released.

(2) Position of the switch
1) Approximately position the switch so that yoy can operate it with ease.
2) {.oosen screws @ and adjust the position of the switch by moving it up or down.

(1) Come fare funzionare

1)  Quando l'interruttore di momento @ viene premuto, la macchina trasporta il materiale nel senso inverso ed
asegue l'affrancatura.

2) La macchina esegue Paffrancatura finché l'interruttore & tenuto premuto.

3) La macchina riprende la cucitura a trasporto normale al momento in cui Finterrutiore viene rilasciato.

(2) Posizione dell’interruttore

1) Posizionare approssimativamente l'interruttore in modo che si possa azionaric con facilita.
2)  Allentare le viti @ e regolare la posizione dell’interrutiore spostandolo su o gid.

(1) ER7AE

D R @ - S4BTV R EE) o R DURTTEIRE -
2)  {eAZBRAR - AJLUEfTHIE

3) FEEBHZE - RIELIEEE o

(2) FARARIAL

) HEERERNACE TR T ERAE

2) BRI @ o LTTEEhBERE  HEBAE
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8. FilkHEELY / FRONT TIE STITCHING /

CUCITURA DI FISSAGGIO ANTERIORE / BiE B4 5

E&D /
Normal feed /
Trasporto normale /

EEE

—EILOHREL (VIESDHEL) THRUORDICERUD'H
£IDHEGF. BOADICIEXDZE 1 ~2#ANT
<IEEh,

In the case where stitch skipping occurs at the start of
sewing when performing single tie stitching (“V” tie
stitching), perform 1 to 2 stitches of normal feed at the
start of sewing.

Nel caso che salti di punto si presentino all'inizio della cucitura quando si esegue la cucitura di fissaggio singola
(cucitura di fissaggio a “V”), effettuare da 1 a 2 punti di trasporto normale allinizio della cucitura.

HEERE RV P B RO R BB IE © B KBTI » AR IURE IR A TE 06 1~2 £ o
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9. it —F / RELAY CORD /CAVO DI TRASMISSIONE /EEEEL

SEERRA / E—HM/
Machine head side / Motor side /7
Lato testa della macchina/ Lato motore /
BER L REA

CM1

CN51-3
CN2 ]
CiN51-4
e 2| cnsi-d
H
Cavo di trasmissione / 'R
EREHE CN51-2
E CN50-2
CN3 £
CN5(0-1
CN50-3
CN4 2
CN50-4
CN1Oxo%/ | £ No./ ¥eEE /
CN1 connector/ | Pin No. / Function /
Connettore CN1/ | No. di spillo / Funzione /
CN1 =38 5[ Hll No. TRE
BEBRE 12P / : D (=) / Thread trimming (-) /
12P for Taglio del filo (=) / ¥4 (—)
machine head / 5 U0 (+) / Thread trimming (+) /
12F per la testa Taglio del filo (+) / 144(1)
della macchina / 5 k& (—) / Tension release (-) /
HEIEESFH 12P Rilascio della tensione (-) / F243(—)

HEES (+) / Tension release (+) /
Rilascio della tensione (+) / F44(+)

-

77— / Earth / Massa / #Hi%z

+ 12V

Mol ®

DL Limit1

DL Limit2 & Speed Limit

GND

BT SW

GND

— O | |® O

J—

22 / Vacant / Libero / Z2E5
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CN2 Jx=o% > No. / aE /
CN2 connecter /| Pin Na. / Function /
Connettore CN2 / | No. di spillo/ Funzione /
CN2 ZEFEAR 5150 No. LIt
FwF I\ T A 1 BT SW
AR 4 & 9 GND
AA v FHEH 2 NU SwW
16P / 10 ABT SW
16P for touch- 3 DL SwW
hack switch asm. 11 2P SW
and four-throw 12 + 24V
switch asm. / 13 + 24V
16P per il 4 DL (—)
pulsante per 5 DL (=)
affrancatura asm. 6 2P (—)
e il guadruplo 15 + 24V
interruttore asm. / 16 + 24V
ELE BAEBH R AL 8 FL (—)
T 4 Bt e BRI AL 7 BT (—)
i 16P 14 ZEZE / Vacant / Libero / 448
CN3 Ixo% > No. / #ae /
CNS3 connector/ | Pin No./ Function /
Connettore CN3/ | No. di spillo/ Funzione /
CN3 B 51 No. ke
BHAR14P / : FE)0 (=) / Thread trimming (=) /
14P for solencid Taglio del filo (=) / T2 (—)
valve / 8 + 24V
14P per la valvola 9 + 24V
solenoide / 10 + 24V
HIRER F 14P o Y45 (—) / Short thread remaining (-) /
Filo rimanente corto (=) / B (—)
3 JV T RAEWF (—) / Condensation solenoid valve (-) /
Valvola solenoide di infittimento (—) / 4r#& SRR (—)
TREERABHS (—) /
4 Bobbin thread remaining amount detection solenoid valve () /
Valvola solenoide di rilevazione della quantita rimanente di filo della bobina (=) /
IR AR S TR (—)
5 ZEZE / Vacant / Libero / 425
6 Z2ZFE / Vacant / Libero / 225
7 22 / Vacant / Libero / 225
11 ZEE / Vacant/ Libero / %4F
12 ZEZE / Vacant / Libero / 241
13 Z2ZFE / Vacant / Libero / 2#Bd
14 78 / Vacant/ Libero / 225
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CN4xo% / aE /

CN4 connector / Function /

Connettore CN4 / | No. di spillo / Funzione /

CN4 JHE 325 ThRE

IRIEERAA I VEIEES / Sewing machine stop signal /

8P / Segnale di arresto della macchina per cucire / #4IH= 11558
8P for bobbin = VEMER{ES / Sewing machine running signal /

thread remaining
amount detection /
8P perla
rilevazione della
quantita rimanente
di filo della bobina /
JEE 47 75 A B A
i 8p

Segnale di funzionamento della macchina per cucire / S IHEBNFErf{5 5

-+ 12V

GND

L{IEB{ES / UP position signal /
Segnale di posizione sollevata / {7 & {95

72 / Vacant / Libero / Z2Eg

22 / Vacant / Libero / 2B

lwinn o (o |bs

Z8Z / Vacant/ Libero / “2B4

CNb Oxo% /
CN5 connector /
Connettore CN5 /
CNS5 JHEEEE

No. di spillo /

e /
Function /
Funzione /
T

RETAA YT
Rap /

BN A wF / Threading switch /
Interruttore di infilatura / #4785 2

4P for threading /

4P per finfilatura / GND

MG BA R 4P

CNB6 Ox%U% / weae /

CN8& connector / Function /

Connettore CN6 / | No. di spillo / Funzione /

CN6 B3 TIEE

SV UVHREIORY A0 (—) / Thread trimming (<) /
5 14P / Taglio del filo () / ¥148(—)
Conneactor 14P R0 (+) / Thread trimming (+) /
for sewing Taglio del filo (+) / LJ&R(+H)

machine / 4B (—) / Tension release {-) /

Connettore 14P
per la macchina

per cucire /
AER B R
14P

Rilascio della tensione (=) / $24%(—)

B (+) / Tension release (+) /
Rilascio della tensione (+) / 45(+)

77— X / Earth / Massa / #1432

BT SW

GND

Z2% / Vacant / Libero / z<E4

28 / Vacant / Libero / 221

28 / Vacant/ Libero / 2B

Z2% / Vacant / Libero / 2<E4

28 / Vacant / Libero / 2B

ZEZE / Vacant / Libero / 22

ZEE / Vacant / Libero / 22

-136—




CNB1-30%9% / | E> No. / ¥ae /

CN51-3 connector / | Pin No. / Function /

Connettore CN53-3 / | No. di spillo / Funzione /

CN51-3 34725 5 [l No. YIHE

NI 4P / 1 + 12V

4P for input / o =V /MEIHES / Sewing machine stop signal /

4P per l'ingresso / Segnale di arresto della macchina per cucire / #&#IH#4E (1 & 5%

i A A 4P 3 BT A wF / Threading switch /

Interruttore di infilatura / #45 § 12

4 GND

CNb1-43x7%9/ | E>No. / HeE /

CN51-4 connector /| Pin No. / Function /

Connettore CN51-4 / | No. di spillo / Funzione /

CNS51-3 A 5[ Jl No. HhHE

AR 4P / 1 + 12V

4P for input / 2 DL Limit1

4P per l'ingresso / 3 DL Limit2 & Speed Limit

i\ 4P 4 GND

CNB1-1 %945/ | E>No. / #&ae /

CN51-1 connector /| Pin No. / Function /

Connettore CN51-1/ | No. di spillo / Funzione /

CNS51-1 i 51 No. Yt

ATIR 4P/ 1 + 12V

4P for input / 2 NU SW

4P per l'ingresso / 3 ABT SW

B A 4p 4 GND

CN1-23x2% / | E>No. / wae /

CN51-2 connector /| Pin No. / Function /

Connettore CN51-2 / | No. di spillo / Funzione /

CN51-2 8 51 No. ke

AT 4P / 1 + 12V

4P for input / 2 DL SW

4P per l'ingresso / 3 2P SwW

g AR 4P 4 GND
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CNBO-23%2% / | > No. / HEEE
CN50-2 connector / | Pin No. / Function /
Connettore CN50-2 / | No. di spillo / Funzione /
CN50-2 #1558 51 No. 6
HIIR 4P / 1 + 24V
4P for output / 2 DL (=)
4P per l'uscita / 3 2P (=)
T £ A 4P 4 GND
CNBO-1TJ%2% | E> No. / FeaE /
CN50-1 connector /| Pin No. / Function /
Connettore CN50-1 / | No. di spillo / Funzione /
CN50-1 #5528 5]l No. IeE
TR 4P / 1 + 24V
4P for output / 2 FL ()
4P per t'uscita / 3 BT (=)
Ty (4 4P 4 GND
CNBO-3TJ%7% | E> No. / HEE /
CN50-3 connector /| Pin No. / Function /
Connettore CN50-3/ | No. di spillo / Funzione /
CN50-3 #$5: 88 511 No. g
BB 4P / T + 24V
4P for output / 5 V7 AEWF (—) / Condensation solenoid valve () /
4P per I'uscita / Valvola solenocide di infitiimento (=) / 4548 B R4F8 ()
7 H 4P 3 553 (—) / Short thread remaining (-) /
Filo rimanente corto (=) / 53585 (—)

4 GND
CNbO-40x%0% | > No. / 1%EE /
CN50-4 connector /| Pin No. / Function /
Connettore CN50-4 / | No. di spillo / Funzione /
CN50-4 7R 511 No. L
KR 4P / T + 24V
4P for output / 5 =V VEMERES / Sewing machine running signal /
4P per l'uscita / Segnale di funzionamento della macchina per cucire / 44 Heah iz chi (5 58
i H FH 4P 3 ZETE / Vacant / Libero / 22Fd

4 GND
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